

「化学の徹底暗記&ドリル 改訂版」の訂正につきまして

本書には次のところに誤りがあります。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
5	㊦①吹き出し上	Na ⁻	Na ⁺
16	㊦②②行目	51 g	50 g
裏見返し	117 テネシン	Tc	Ts
別冊解答編			
23	左段㊦⑤	$\cdots\text{CH}_2\text{-CH-CH}_2\text{-CH-CH}_2\text{-CH}\cdots$ $\text{ビニロン } \begin{array}{ccc} \text{OH} & & \text{O-CH}_2\text{-O} \end{array}$	$\cdots\text{CH}_2\text{-CH}\cdots\text{-CH}_2\text{-CH-CH}_2\text{-CH}\cdots$ $\text{ビニロン } \begin{array}{ccc} \text{OH} & & \text{O-CH}_2\text{-O} \end{array}$

A-ア